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         11 Μαΐου 2020 
 
Διευθυντές/Διευθύντριες  

Νηπιαγωγείων, Δημοτικών και Ειδικών Σχολείων  

 

Θέμα: Αποστολή αντιγράφων Ατομικών Προγραμμάτων Εκπαίδευσης παιδιών με  

ειδικές ανάγκες στις Επαρχιακές Επιτροπές Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης 

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, καλείστε όπως, με τη λήξη της τρέχουσας σχολικής 

χρονιάς 2019-2020, αποστείλετε αντίγραφο του Ατομικού Προγράμματος Εκπαίδευσης 

(ΑΠΕ) κάθε παιδιού με ειδικές ανάγκες που φοιτά στο σχολείο σας, ώστε να ενημερωθεί 
σχετικά η Επαρχιακή Επιτροπή Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης. 

 

Συγκεκριμένα: 

 

α) Όλοι οι Ειδικοί Εκπαιδευτικοί (Ειδικών Μαθησιακών, Νοητικών, Λειτουργικών και 
Προσαρμοστικών Δυσκολιών/Λογοθεραπείας/Κωφών) που εργάζονται σε Νηπιαγωγεία και 

Δημοτικά Σχολεία θα πρέπει να αποστείλουν, πλήρως συμπληρωμένες, τις ακόλουθες 
σελίδες του ΑΠΕ για κάθε παιδί που λαμβάνει οποιαδήποτε παροχή: 

o Την αρχική σελίδα του ΑΠΕ του παιδιού (Μέρος Α: Στοιχεία Μαθητή/Μαθήτριας, 

Μέρος Β: Ομάδα Προγραμματισμού και Μέρος Γ: Λεπτομέρειες Προγράμματος). Στην 

ομάδα προγραμματισμού θα πρέπει να αναφέρονται όλοι οι ειδικοί που 

παρακολουθούν το παιδί και η συγκεκριμένη σελίδα θα πρέπει να αποσταλεί μόνο 

μία φορά. 

o Την αρχική αξιολόγηση του παιδιού (Μέρος Δ: Κατάσταση Παιδιού κατά την Έναρξη 

του Προγράμματος). Σημειώνεται ότι στο κάτω μέρος της σελίδας θα πρέπει 
απαραίτητα να φαίνεται, χειρόγραφα, το όνομα και η ειδικότητα του/της Ειδικού/ής 

Εκπαιδευτικού που ετοίμασε την αξιολόγηση. 

o Την τελική έκθεση του παιδιού (Μέρος Στ: Ετήσια Συμπερασματική Έκθεση 

Προόδου). Στο τέλος της έκθεσης θα πρέπει απαραίτητα να φαίνεται η ημερομηνία 

κατά την οποία ετοιμάστηκε η έκθεση, το όνομα και η υπογραφή του/της Ειδικού/ής 

Εκπαιδευτικού που την ετοίμασε, η υπογραφή του/της Διευθυντή/Διευθύντριας του 

σχολείου και η σφραγίδα του σχολείου.  

 

β) Ο/Οι/Η Διευθυντής/Διευθύντριες/Διευθύνουσα/Αναπλ. Διευθύντρια των Ειδικών Σχολείων 

θα πρέπει να αποστείλουν τα ΑΠΕ για όλα τα παιδιά που φοιτούν στο σχολείο τους, 

ακολουθώντας τις προαναφερθείσες οδηγίες. Σημειώνεται ότι στα ΑΠΕ των παιδιών των 

 



Ειδικών Σχολείων θα πρέπει να περιλαμβάνονται, πλήρως συμπληρωμένες, οι αντίστοιχες 

σελίδες από όλους τους ειδικούς/θεραπευτές που εμπλέκονται στην εκπαίδευσή τους. 

 

2. Για σκοπούς εύκολης καταχώρισης των ΑΠE στους φακέλους των παιδιών που 

τηρούνται στα γραφεία των Επαρχιακών Επιτροπών Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης, οι 
εκπαιδευτικοί καλούνται να συμπληρώσουν χειρόγραφα τον αριθμό φακέλου κάθε 

παιδιού, στην αρχική του σελίδα. 

  

 3. Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε επιπρόσθετη πληροφορία ή 

διευκρίνιση.                                                                                    

     

 

 

                                                                               
 Δρ Σοφία Ιωάννου Γεωργίου 

  Αναπλ. Διευθύντρια 

                                                                                    Δημοτικής Εκπαίδευσης  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Κοιν.: Προέδρους Επαρχιακών Επιτροπών Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης 
        : ΠΛΕ Επαρχιακών Γραφείων (υπόψη οικείων ΕΔΕ και Συνδετικών Λειτουργών) 
        : Δρα Ανδρέα Τσιάκκιρο, Αν. ΛΕΠ 
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